

CORRIGENDUM TO BULLETIN 1/84

Accident to Cessna F150M
G-BFRP 25 October 1983

Page 4 para 3 line 2

should read

"at an average groundspeed of 78 knots, indicating
a wind at 3000 ft of approx"